

Začíná příprava na nový Bretton Woods systém a nový věk

 tadesco.substack.com/p/zacina-priprava-na-novy-bretton-woods

tadesco.org

Nyní, když je porážka chazarské mafie nevyhnutelná, začaly přípravy na novou konferenci v Bretton Woods, která má vytyčit novou budoucnost lidstva. To znamená, že se nyní nacházíme v jakémsi mezidobí mezi koncem starého systému a začátkem nového. Důsledky pro nás všechny budou mít zásadní vliv na život. Nyní, když je porážka chazarské mafie nevyhnutelná, začaly přípravy na novou konferenci v Bretton Woods, která má vytyčit novou budoucnost lidstva. To znamená, že se nyní nacházíme v jakémsi mezidobí mezi koncem starého systému a začátkem nového. Důsledky pro nás všechny budou mít zásadní vliv na život.

Abychom pochopili, co to bude znamenat pro Západ, je vhodné se podívat na pád Sovětského svazu. Když jsem po pádu SSSR navštívil Rusko, všiml jsem si jedné věci: obrovských a opuštěných průmyslových závodů a komplexů, které ležely opuštěné na venkově. Systém, který fungoval 75 let, se náhle zastavil a následky byly dalekosáhlé. Celé průmyslové systémy byly najednou odpojeny. Následovalo rabování a chudoba, protože do vakua, které po kolapsu nastalo, se vrhli gangsteři chazarské mafie (ChM). Když se pak křesťanští ruští vlastenci shromáždili za symbolem Vladimíra Putina, životní úroveň se do roka zdvojnásobila. Nyní je obnovené Rusko silnější a prosperující než kdykoli za SSSR. Abychom pochopili, co to bude znamenat pro Západ, je vhodné se podívat na pád Sovětského svazu. Když jsem po pádu SSSR navštívil Rusko, všiml jsem si jedné věci: obrovských a opuštěných průmyslových závodů a komplexů, které ležely opuštěné na venkově. Systém, který fungoval 75 let, se

náhle zastavil a následky byly dalekosáhlé. Celé průmyslové systémy byly najednou odpojeny. Následovalo rabování a chudoba, protože do vakua, které po kolapsu nastalo, se vrhli gangsteři chazarské mafie (ChM). Když se pak křesťanští ruští vlastenci shromáždili za symbolem Vladimíra Putina, životní úroveň se do roka zdvojnásobila. Nyní je obnovené Rusko silnější a prosperující než kdykoli za SSSR.

Západ nyní čelí podobné situaci. Obrovské průmyslové a sociální procesy, které probíhaly po desetiletí, jsou nebo budou zastaveny. Pokud tento proces nebude řádně zvládnut, výsledkem bude rozsáhlá chudoba a sociální úpadek. Ten již probíhá, protože životní úroveň Západu, zejména USA, prudce klesá. Situace se bude daleko zhoršovat, dokud vítězové války proti ChM nenaplánují pro Západ nový směr. Západ nyní čelí podobné situaci. Obrovské průmyslové a sociální procesy, které probíhaly po desetiletí, jsou nebo budou zastaveny. Pokud tento proces nebude řádně zvládnut, výsledkem bude rozsáhlá chudoba a sociální úpadek. Ten již probíhá, protože životní úroveň Západu, zejména USA, prudce klesá. Situace se bude daleko zhoršovat, dokud vítězové války proti ChM nenaplánují pro Západ nový směr.

Situace Západu je ještě problematičtější než v Sovětském svazu, protože oběma frakcím, které spolu zuřivě bojují, hrozí porážka. Zastánci tvrdé linie, kteří chtěli rozpoutat třetí světovou válku a vyvraždit 90 % lidstva, jsou na kraji sil a vedou poslední genocidní válku v Gaze. Umírnění, neboli frakce, která globální globální oteplování uhlíkem, zůstává na krachu rozsáhlých průmyslových plánů založených na lžích. Situace Západu je ještě problematičtější než v Sovětském svazu, protože oběma frakcím, které spolu zuřivě bojují, hrozí porážka. Zastánci tvrdé linie, kteří chtěli rozpoutat třetí světovou válku a vyvraždit 90 % lidstva, jsou na pokraji sil a vedou poslední

genocidní válku v Gaze. Umírnění, neboli frakce, která způsobuje globální oteplování uhlíkem, čelí krachu rozsáhlých průmyslových plánů založených na lžích.

Oběma frakcím došly peníze. Genocidní síly nedostávají žádné prostředky na své válce na Ukrajině, v Izraeli a jinde. Oběma frakcím došly peníze. Genocidní síly nedostávají žádné prostředky na své války na Ukrajině, v Izraeli a jinde.

Lidé zabývající se emisemi uhlíku sledují, jak tržní realita ničí jejich centrální plánování elektromobilů, větrných elektráren atd. Lidé zabývající se emisemi uhlíku sledují, jak tržní realita ničí jejich centrální plánování elektromobilů, větrných elektráren atd.

Opravy elektromobilů jsou dražší než jejich výroba a nikdo je nechce. Náklady na výměnu baterie v Hyundai IONIQ 5 z roku 2022 jsou více než 60 000 dolarů; více než 55 000 dolarů stojí nový vůz. Opravy elektromobilů jsou dražší než jejich výroba a nikdo je nechce. Náklady na výměnu baterie v Hyundai IONIQ 5 z roku 2022 jsou více než 60 000 dolarů; více než 55 000 dolarů stojí nový vůz.

Větrné mlýny se opotřebovávají a peníze získané prodejem větrné energie nemohou zaplatit odpisy nebo opravy. Ve dvanáctém roce provozu je porucha turbíny vyšší, než se předpokládalo, a náklady na mořské větrné turbíny tak překračují jejich stát garantované ceny. To znemožňuje splácení jejich nákladů. Větrné mlýny se opotřebovávají a peníze získané prodejem větrné energie nemohou zaplatit odpisy nebo opravy. Ve dvanáctém roce provozu je poruchovost turbín vyšší, než se předpokládalo, a náklady na mořské větrné turbíny tak překračují jejich státem garantované ceny. To znemožňuje splácení jejich nákladů.

To je pravděpodobně důvod, proč společnost Scottish Power přiznala, že 71 jejich větrných turbín bylo připojeno k dodávkám fosilních paliv poté, co došlo k poruše jejich napájení. To je pravděpodobně důvod,

proč společnost Scottish Power přiznala, že 71 jejích větrných turbín bylo připojeno k dodávkám fosilních paliv poté, co došlo k poruše jejich napájení.

Díky takovým podvodům se lidem, kteří se zabývají emisemi skleníků, nepodařilo na nedávné megapárty COP28 získat finanční prostředky na různé multimiliardové podvody spojené se "změnou klimatu". Kvůli takovým podvodům se lidem, kteří se zabývají emisemi oxidu uhličitého, nepodařilo na nedávné megapárty COP28 získat finanční prostředky na různé multimiliardové podvody spojené se "změnou klimatu".

Také Číňané mají potíže, protože jejich rozsáhlé průmyslové plány na několik desetiletí narážejí na zásadní překážky. Také Číňané mají potíže, protože jejich vlastní rozsáhlé průmyslové plány na několik desetiletí narážejí na zásadní překážky.

Zejména čínský realitní sektor je slonem, kterého nelze ignorovat. Podle některých zpráv se v Číně postavily 3 miliardy bytů pro 1,4 miliardy lidí, a přesto je bydlení stále nedostupné! Ukazuje se také, že stěhování lidí do stísněných bytů je odrazuje od toho, aby měli děti, takže Číně hrozí demografický kolaps. Jejich obrovské sázky na elektromobily budou také zmařeny, až je vodíková technologie učiní zastaralými. Zejména čínský realitní sektor je slonem, kterého nelze ignorovat. Podle některých zpráv se v Číně postavily 3 miliardy bytů pro 1,4 miliardy lidí, a přesto je bydlení stále nedostupné! Ukazuje se také, že stěhování lidí do stísněných bytů je odrazuje od toho, aby měli děti, takže Číně hrozí demografický kolaps. Jejich obrovské sázky na elektromobily budou také zmařeny, až je vodíková technologie učiní zastaralými.

Jinými slovy, jak Čína, tak Západ (zbytek světa už tolik ne) musí zcela změnit své krátkodobé, střednědobé i dlouhodobé hospodářské plány. Jinými slovy, jak Čína, tak Západ (zbytek světa už tolik ne) musí

zcela změnit své krátkodobé, střednědobé i dlouhodobé hospodářské plány.

Proto se na březem připravují schůzky na vysoké úrovni, na nichž se má navrhnout alternativní budoucí měření západní a čínské ekonomiky. Proto se na březem připravují schůzky na vysoké úrovni, na nichž se má navrhnout alternativní budoucí směřování západní a čínské ekonomiky.

Vítězové války proti ChM nyní předkládají plány, které jsou svým rozsahem a ambicemi ohromující. Abychom pochopili, o jak zásadním půjde, vezměme v úvahu základní dohodu mezi asijskými a západními tajnými změnami: od nynějška bude naším cílem jako druh zvýšit rozmanitost života, včetně života lidského. Vítězové války proti ChM nyní předkládají plány, které jsou svým rozsahem a ambicemi ohromující. Abychom pochopili, o jak zásadní změny půjde, vezměme v úvahu základní dohodu mezi asijskými a západními tajnými společnostmi: od nynějška bude naším cílem jako druhu zvyšovat množství a rozmanitost života, včetně života lidského.

Jakmile budou vypracovány plány, jak toho dosáhnout, bude výsledek ve srovnání s kambrickou explozí vypadat jako bublina šampaňského. Jakmile budou vypracovány plány, jak toho dosáhnout, bude výsledek ve srovnání s kambrickou explozí vypadat jako bublina šampaňského.

Zejména schopnost manipulovat s geny nám umožní stát se nesmrtelnými a vytvořit prakticky nekonečné množství nových druhů rostlin a živočichů. Například nyní je možné, aby si lidé vylepšili vlastní genom o kočičí geny a stali se tak kříženci kočky a člověka. Tato byla stará elita přistižena při pokusu použít vakcíny měnící geny, aby z nás navždy udělala geneticky podřízené ovce. Otázkou, na kterou si nyní musíme odpovědět, je, jak bychom měli s touto nově nabytou mocí nad podobou samotného života naložit. Zejména schopnost manipulovat s

geny nám umožní stát se nesmrtelnými a vytvořit prakticky nekonečné množství nových druhů rostlin a živočichů. Například nyní je možné, aby si lidé vylepšili vlastní genom o kočičí geny a stali se tak kříženci kočky a člověka. Současně byla stará elita přistižena při pokusu použít vakcíny měnící geny, aby z nás navždy udělala geneticky podřízené ovce. Otázkou, na kterou si nyní musíme odpovědět, je, jak bychom měli s touto nově nabytou mocí nad podobou samotného života naložit.

Orwellovo poslední varování světa. Jestli nám historie něco ukázala, pak to, že každá vláda se nakonec obrátí proti svému vlastnímu lidem. Orwellovo poslední varování světa. Jestli nám historie něco ukázala, pak to, že každá vláda se nakonec obrátí proti svým vlastním lidem.

"Něco takového, jako v románu 1984, by se skutečně mohlo stát. Je to směr, kterým se svět v současné době ubírá. V našem světě nebudou existovat žádné emoce kromě strachu, vzteku, triumfu a sebeponížení. Sexuální pud bude vymýcen, včetně orgasmu. Nebude existovat loajalita, kromě té k Vládcům. Zůstane opojení mocí, vždy v každém okamžiku... bude existovat vzrušení z vítězství, dobrý pocit ze zadupání bezmocného nepřítele do země. Chcete-li si představit budoucnost, představte si botu dupající po lidské tváři, už navždy. Poučení ..., které z této nebezpečné noční můry plyne, je prostě: nedovolte, aby se to stalo. To, jestli se to stane, záleží jen na vás."

"Něco takového, jako v románu 1984, by se skutečně mohlo stát. Je to směr, kterým se svět v současné době ubírá. V našem světě nebudou existovat žádné emoce kromě strachu, vzteku, triumfu a sebeponížení. Sexuální pud bude vymýcen, včetně orgasmu. Nebude existovat loajalita, kromě té k Vládcům. Zůstane opojení mocí, vždy v každém okamžiku... bude existovat vzrušení z vítězství, dobrý pocit ze zadupání bezmocného nepřítele do země. Chcete-li si představit

budoucnost, představte si botu dupající po lidské tváři, už navždy. Poučení ..., které z této nebezpečné noční můry plyne, je prosté: nedovolte, aby se to stalo. To, jestli se to stane, záleží jen na vás."

Díky uvolnění vodíkové technologie bude k dispozici tolik energie, že si všichni budeme moci žít jako miliardáři. Rovněž by mohla probudit narušené teenagery. Jak budeme postupovat? Díky uvolnění vodíkové technologie bude k dispozici tolik energie, že si všichni budeme moci žít jako miliardáři. Rovněž by mohla probudit narušené teenagery. Jak budeme postupovat?

Také přístup k tajným technologiím vesmírného programu, jako je antigravitace, bude mít pro 21. století větší důsledky než letecká doprava ve 20. století. Lidé budou moci téměř okamžitě cestovat kamkoli na Zemi a možná i mimo ni. Zároveň se mohou prakticky odnikud vynořit nežádoucí lidé a skončit na vašem dvorku. Jak bychom měli postupovat? Také přístup k tajným technologiím vesmírného programu, jako je antigravitace, bude mít pro 21. století větší důsledky než letecká doprava ve 20. století. Lidé budou moci téměř okamžitě cestovat kamkoli na Zemi a možná i mimo ni. Zároveň se mohou prakticky odnikud vynořit nežádoucí lidé a skončit na vašem dvorku. Jak bychom měli postupovat?

Důsledky jsou natolik ohromující a dalekosáhlé, že k naplánování cesty do této skvělé, ale potenciálně děsivé nové budoucnosti budou nutné schůzky na vysoké úrovni, které se budou konat pod drobnohledem veřejnosti. Důsledky jsou natolik ohromující a dalekosáhlé, že k naplánování cesty do této skvělé, ale potenciálně děsivé nové budoucnosti budou zapotřebí schůzky na vysoké úrovni, které se budou konat pod drobnohledem veřejnosti.

Představitelům velkých mocenských uskupení, jako je západní rada Illuminátů, Asijské tajné společnosti, Rusové a další, jsou rozesílány výzvy k vytvoření náhrady nebo reorganizací nefunkčních poválečných

institucí, jako je OSN, BIS, Světová banka, MMF, Mezinárodní trestní tribunál a další. Až se tak stane, bude učiněna další veřejná oznámení. Představitelům velkých mocenských uskupení, jako je západní rada Illuminátů, Asijské tajné společnosti, Rusové a další, jsou rozesílány výzvy k vytvoření náhrad nebo reorganizací nefunkčních poválečných institucí, jako je OSN, BIS, Světová banka, MMF, Mezinárodní trestní tribunál a další. Až se tak stane, budou učiněna další veřejná oznámení.

Přehled zpráv z celého světa za poslední týden zatím ukazuje, že se systémy stále hroutí. Přehled zpráv z celého světa za poslední týden zatím ukazuje, že se systémy stále hroutí.

Syrský prezident Bašár Asad shrnul celkovou situaci ve vzácném projevu: "To, co se prolíná mezi syrskou válkou, válkou v Palestině, válkou na Ukrajině, konfliktem v Jihočínském moři, ve Venezuele a dalšími, že všechny tyto vědy války Západ, zejména Amerika, a jsou založeny především na ovládnutí nejen země, ale hlavně narativu... válka je válkou o pravdu, a kdo vyhraje, vyhraje pravdu." Syrský prezident Bašár Asad shrnul celkovou situaci ve vzácném projevu: "To, co se prolíná mezi syrskou válkou, válkou v Palestině, válkou na Ukrajině, konfliktem v Jihočínském moři, ve Venezuele a dalšími, je, že všechny tyto války vede Západ, zejména Amerika, a jsou založeny především na ovládnutí nejen země, ale hlavně narativu... válka je válkou o pravdu, a kdo vyhraje, vyhraje pravdu."

Jak říká, je to bitva o psychologický proces rozhodování o tom, co budeme jako druh dělat v budoucnosti. Stará garda Západu tuto bitvu nahrává. Jak říká, je to bitva o psychologický proces rozhodování o tom, co budeme jako druh dělat v budoucnosti. Stará garda Západu tuto bitvu prohrává.

Začněme tím, že se podíváme na frakce masového vraždění ChM, které pokračují v Gaze. Vidíme zde blížící se zánik darebáckého státu Izrael. Začněme tím, že se podíváme na frakce masového vraždění ChM, které pokračují v Gaze. Vidíme zde blížící se zánik darebáckého státu Izrael.

Někteří pomýlení Izraelci si stále myslí, že jim jejich poslední genocida projde, když izraelská firma nabízí nemovitosti na pláži ve zdemolované Gaze. Skutečnost je opačná, poslední členové ChM budou ve svých izraelských úkrytech uloženi. Někteří pomýlení Izraelci si stále myslí, že jim jejich poslední genocida projde, když izraelská firma nabízí nemovitosti na pláži ve zdemolované Gaze. Skutečnost je opačná, poslední členové ChM budou ve svých izraelských úkrytech uloženi.

Nejnovějším příkladem je mezinárodní obchodní a přepravní embargo vůči Izraeli, které vede k 85% ztrát přepravy do této země. "Vlastníme munici a vojenské vybavení, které může potopit vaše válečné lodě, ponorky a letadlové lodě," říká jemenský generálmajor Mohammad al-Atifi. "Jemenské ozbrojené síly se zaměřují pouze na lodě, které buď patří Izraeli, nebo směřují do izraelských přístavů," dodává. Nejnovějším příkladem je mezinárodní obchodní a přepravní embargo vůči Izraeli, které vedlo k 85% poklesu přepravy do této země. "Vlastníme munici a vojenské vybavení, které může potopit vaše válečné lodě, ponorky a letadlové lodě," říká jemenský generálmajor Mohammad al-Atifi. "Jemenské ozbrojené síly se zaměřují pouze na lodě, které buď patří Izraeli, nebo směřují do izraelských přístavů," dodává.

Odříznut byl nejen Suezský průplav, ale nyní i Gibraltarský průliv. Velitel íránských revolučních gard prohlásil, že Středozemní moře by mohlo být uzavřeno pro Izrael, pokud budou Spojené státy a jejich spojenci pokračovat v páchání zločinů v Gaze, informovali v sobotu íránská

média. Odříznut byl nejen Suezský průplav, ale nyní i Gibraltarský průliv. Velitel íránských revolučních gard prohlásil, že Středozemní moře by mohlo být uzavřeno pro Izrael, pokud budou Spojené státy a jejich spojenci pokračovat v páchání zločinů v Gaze, informovala v sobotu íránská média.

To odraz vojenskou porážku. Desetiletí přeměny Pentagonu v obřím prasečí koryto vedla k tomu, že americká armáda utrácí miliony dolarů za sestřelování bezpilotních letounů a raket v hodnotě kolem 1000 dolarů. USA dojdou zbraně za miliony dolarů mnohem dříve než jejich protivníkům drony za tisíce dolarů. To odráží vojenskou porážku.

Desetiletí přeměny Pentagonu v obří prasečí koryto vedla k tomu, že americká armáda utrácí miliony dolarů za sestřelování bezpilotních letounů a raket v hodnotě kolem 1000 dolarů. USA dojdou zbraně za miliony dolarů mnohem dříve než jejich protivníkům drony za tisíce dolarů.

Porážka na Ukrajině je komplexní. Ruská armáda hlásí: Porážka na Ukrajině je komplexní. Ruská armáda hlásí:

Od 2022 obdržel Kyjev přes 5200 tanků a obrněných vozidel, téměř 1500 dělostřeleckých zbraní a raketových systémů s vícenásobným odpalováním, 1300 protiletadlových raketových střel, přes 23 tisíc protitankových střel, přes sto letadel a vrtulníků a 23 tisíc bezpilotních letounů... Na Západě bylo vycvičeno téměř 100 tisíc ukrajinských vojáků. Kromě toho Ukrajina obdržela přes 200 raket dlouhého doletu. Od února 2022 obdržel Kyjev přes 5200 tanků a obrněných vozidel, téměř 1500 dělostřeleckých zbraní a raketových systémů s vícenásobným odpalováním, 1300 protiletadlových raketových střel, přes 23 tisíc protitankových střel, přes sto letadel a vrtulníků a 23 tisíc bezpilotních letounů... Na Západě bylo vycvičeno téměř 100 tisíc ukrajinských vojáků. Kromě toho Ukrajina obdržela přes 200 raket dlouhého doletu.


Výsledek:Výsledek:

Moderní ruská technika byla tvrdě testována v podmínkách speciální operace a prokázala převahu nad podobnými zbraněmi zemí NATO... Ruská armáda změnila obecnou taktiku boje a vytvořila útočné a bezpilotní jednotky. *Moderní ruská technika byla tvrdě testována v podmínkách speciální operace a prokázala převahu nad podobnými zbraněmi zemí NATO... Ruská armáda změnila obecnou taktiku boje a vytvořila útočné a bezpilotní jednotky.*

USA prohrály i válku o měkkou moc, protože už dávno nemají nárok na to, aby byly "těmi dobrými".USA prohrály i válku o měkkou moc, protože už dávno nemají nárok na to, aby byly "těmi dobrými".

"Židovští supremačisté ovládli americká média, finance, politiku a samozřejmě i zahraniční politiku. Na Ukrajině - která od začátku současné operace přišla o více než 14 milionů lidí, téměř všechny slovanské křesťany, které Židé považují za své tradiční nepřátele - páchají genocidu v biblickém měřítku na „semeni Amáleka" (tj. nežidech). Na obou stranách bylo zabito půl milionu slovanských křesťanů," říká Kevin Barrett."Židovští supremačisté ovládli americká média, finance, politiku a samozřejmě i zahraniční politiku. Na Ukrajině - která od začátku současné operace přišla o více než 14 milionů lidí, téměř všechny slovanské křesťany, které Židé považují za své tradiční nepřátele - páchají genocidu v biblickém měřítku na "semeni Amáleka" (tj. nežidech). Na obou stranách bylo zabito půl milionu slovanských křesťanů," říká Kevin Barrett.



Altay Cem Meriç  @AltayCemMeriç · 2h

Killing children with genocidal rhetoric [#zionistterror](#)

...

ISRAELI DEFENCE MINISTER MAKES **GENOCIDAL** STATEMENTS WHILE CUTTING OFF FOOD TO GAZA

“

I ordered a **full siege** on the Gaza Strip. No power, **no food**, no gas, everything is closed. We are fighting **human animals** and we act accordingly.

- Israeli Defense Minister Yoav Gallant



157

1,129

2,499

51.6K



Náznakem boje křesťanů bylo, když v Polsku politik Grzegorz Braun postříkal chanukové svícny hasicím přístrojem. Rozzlobil ho portrét Menachema Mendela Schneersona, který řekl, že Židé by měli vraždit a zotročovat ho na Ukrajině av Rusku (nemluví o zbytku světa), vysvětlují polské zdroje. Náznakem boje křesťanů bylo, když v Polsku politik Grzegorz Braun postříkal chanukové svícny hasicím přístrojem.

Rozzlobil ho portrét Menachema Mendela Schneersona, který řekl, že Židé by měli vraždit a zotročovat góje na Ukrajině a v Rusku (nemluvě o zbytku světa), vysvětlují polské zdroje.

Nyní to vypadá, že Aliance zadržela k výsledku otroka ChM, kancléře Olafa Sholze, proto tento titulek:Nyní to vypadá, že Aliance zadržela k výsledku otroka ChM, kancléře Olafa Sholze, proto tento titulek:

"Německý kancléř Scholz měl pozitivní test na COVID, návštěva nového slovenského lídra zrušena." "Německý kancléř Scholz měl pozitivní test na COVID, návštěva nového slovenského lídra zrušena."

Přechod od genocidy na Ukrajině ke genocidě muslimů v Judeji (nesprávně označované jako Palestina) jen křesťan přispěl k mezinárodní izolaci Izraele.Přechod od genocidy křesťanů na Ukrajině ke genocidě muslimů v Judeji (nesprávně označované jako Palestina) jen přispěl k mezinárodní izolaci Izraele.

Nový průzkum veřejného mínění ukázal, že 96 % občanů Saúdské Arábie se domnívá, že by arabské země měly v reakci na válku v Gaze přerušit styky s Izraelem.Nový průzkum veřejného mínění ukázal, že 96 % občanů Saúdské Arábie se domnívá, že by arabské země měly v reakci na válku v Gaze přerušit styky s Izraelem.

Chabadský kult smrti bude postaven před soud, tím si můžete být jisti.Chabadský kult smrti bude postaven před soud, tím si můžete být jisti.

"Nadvládu USA v OSN dnes odsuzuje drtivá většina členských států... země BRICS se staví do řady, aby instituce uvedly zpět do souladu s mezinárodním právem," říká francouzský novinář Thierry Meyssan a podporuje názor převážně světa."Nadvládu USA v OSN dnes odsuzuje drtivá většina členských států... země BRICS se staví do řady, aby tuto instituci uvedly zpět do souladu s mezinárodním právem," říká francouzský novinář Thierry Meyssan a vyjadřuje názor většiny světa.

Jak dobrý arcibiskup Carlo Vigano: "Světové ekonomické fórum hrozí šéfům vlád 20-ti nejprůmyslovějších zemí světa, že provedou velký reset. Jedná se o celosvětový puč, proti kterému se lidé musí postavit. Všichni vládcí národů byli zotročeni nebo vydírání touto mezinárodní mafií." Jak upozorňuje arcibiskup Carlo Vigano: "Světové ekonomické forum hrozí šéfům vlád 20-ti nejprůmyslovějších zemí světa, že provedou velký reset. Jedná se o celosvětový puč, proti kterému se lidé musí postavit. Všichni vládcí národů byli zotročeni nebo vydírání touto mezinárodní mafií."

Zde se můžete podívat, jak politik vysvětluje mírnější verzi vydírání: "...někteří, ať už se vám líbí cokoli, přijdou za vámi, jsou velmi atraktivní a smějí se svým vtipům. Další věc, kterou si uvědomujete, je, že jste s nimi v hotelovém pokoji nazí. Připravujete se na klíčové hlasování a přijde k vám nějaký dobře oblečený člověk a pošeptá vám do ucha: "Hele, člověče, jsou na tebe nahrávky a opravdu bych neměl pro tuhle věc hlasovat."" A tak se stalo. Zde se můžete podívat, jak politik vysvětluje mírnější verzi vydírání: "...někteří, ať už se vám líbí cokoli, přijdou za vámi, jsou velmi atraktivní a smějí se vašim vtipům. Další věc, kterou si uvědomíte, je, že jste s nimi v hotelovém pokoji nazí. Připravujete se na klíčové hlasování a přijde k vám nějaký dobře oblečený člověk a pošeptá vám do ucha: "Hele, člověče, jsou na tebe nahrávky a opravdu bys neměl pro tuhle věc hlasovat."" A tak se stalo.

Naštěstí si nyní světová armáda a zpravodajské služby uvědomují problém a začínají jednat. Proto bude zveřejněn seznam lidí, kteří se vydali na ostrov Jeffreyho Epsteina mučit, vraždit a následně vydírat děti. Zde je částečný seznam: Naštěstí si nyní světová armáda a zpravodajské služby uvědomují podstatu problému a začínají jednat. Proto bude zveřejněn seznam lidí, kteří se vydali na ostrov Jeffreyho Epsteina mučit, vraždit a následně vydírat děti. Zde je částečný seznam:

Adam Perry Lang, Akon, Al Gore, Alan Dershowitz, Alberta Pinto, Alee Baldwin, Allison Mack, Alyssa Rogers, Anderson Cooper, Andrea Mitrowicz, Andres Pastrana, Angelina Jolie, Anthony Kiedis, Anthony Weiner, Barack Obama, Ben Affleck, Bernie Sanders , Beyoncé, Bill Clinton, Bill Gates, Bob Saget (zemřel), Bruce Willis, Casey Wasserman, Callum Hudson, Celine Dion, Charles Barkley, Charlie Sheen, Charlize Theron, Chelsea Clinton, Cher, Chris Tucker, Chris Wagner, Chrissy Teigen, Cyndi Lauper, Claire Hazel, Courteney Cox, Courtney Love, Demi Moore, Dana Schneider, Dawid Koch, David Spade, Dawid Yarovesky, Dolores Zorreguiet, Donovan Mitchell, Doug Band, Drew Barrymore, Ed Buck, Ed Tuttle, Ehud Barak, Ellen DeGeneres , Ellen Spencer, Eminem, Emmy Tayer, Fleur Perry Lang, Francis X. Suarez, Freya Wissing, Gary, Roxburgh (pilot), George Clooney, Ghislaine Maxwell, Glenn Dubin, Greg Holbert (zesnulý), Gwen Stefani, Gwendolyn Beck, Hank Coller (pilot), Heather Mann, Heidi Klum, Henryk Rosowski, Hillary Clinton, James Franco, James Gunn, Jay-Z, Jean-Luc Brunel (zesnulý), Jean-Michel Gathy, Jeffrey Jones (zesnulý), Jim Carrey, Jimmy Kimmel, Joe Biden, Joe Pagano, John Cusack, John Legend, John Podesta, John Travolta, Joy Behar, Juan Pablo Molyneux, Juliette Bryant, Justin Roiland, Justin Trudeau, Kathy Griffin, Katy Perry, Kelly Spam, Kevin Spacey, Kirsten Gillibrand , Kristy Rogers (zesnulá), Lady Gaga, Larry Summers, Larry Visoski (pilot), Laura Z. Wasserman, Lawrence M. Krauss, Linda Pinto, Lisa Summers, Lynn Forester de Rothchild, Madonna, Mandy Ellison (asistentka), Mare Collins -rektor, Marina Abramovic, Mark Epstein, Mark Lloyd, Melinda Luntz, Meryl Streep, Michelle Obama, Michelle Wolf, Mikel Arteta, Miley Cyrus, Nadine Dorries, Naomi Campbell, Naomi Watts, Natalie Blachon de Perrier, Nicole Junkermann, Olga Kurylenko, Oliver Sachs, Oprah, Orlando Bloom, Paris Hilton, Patton Oswatt, Paul Mellon, Paula Epstein (zesnulá), Paula Hala, Peter P. Marino, Darrell Williams, princ Andrew, princezna Carol, Quentin Tarantino, Rachel Maddow, Rainn Wilson, Ralph Ellison, Ray Barzana

(pilot), Ricardo Legorreta Vilchis, Rihanna, Rita Wilson, Rob Reiner, Robert DeNiro, Robert Downey Jr., Rodney E. Slater, Ronald Burkle, Rudy Gobert, Burger Sander, Sarah Kellen (asistentka), Sarah Silverman , Seth Green, Shelley Harrison, Shelley Lewis, Sophie Biddle-Hakim, Sophie Trudeau, Stephen Collins, Stephen Colbert, Steven Spielberg, Steven Tyler, Swietłana Glazunova, Teala Davies, Tiffany Gramza, Tom Hanks, Tom Pritzker, Tyler Grasham (zemřel) , Victor Salva, Wanda Sykes, Whoopi Goldberg. Adam Perry Lang, Akon, Al Gore, Alan Dershowitz, Alberta Pinto, Alee Baldwin, Allison Mack, Alyssa Rogers, Anderson Cooper, Andrea Mitrowicz, Andres Pastrana, Angelina Jolie, Anthony Kiedis, Anthony Weiner, Barack Obama, Ben Affleck, Bernie Sanders, Beyoncé, Bill Clinton, Bill Gates, Bob Saget (zemřel), Bruce Willis, Casey Wasserman, Callum Hudson, Celine Dion, Charles Barkley, Charlie Sheen, Charlize Theron, Chelsea Clinton, Cher, Chris Tucker, Chris Wagner, Chrissy Teigen, Cyndi Lauper, Claire Hazel, Courteney Cox, Courtney Love, Demi Moore, Dana Schneider, Dawid Koch, David Spade, Dawid Yarovesky, Dolores Zorreguiet, Donovan Mitchell, Doug Band, Drew Barrymore, Ed Buck, Ed Tuttle, Ehud Barak, Ellen DeGeneres, Ellen Spencer, Eminem, Emmy Taylor, Fleur Perry Lang, Francis X. Suarez, Freya Wissing, Gary, Roxburgh (pilot), George Clooney, Ghislaine Maxwell, Glenn Dubin, Greg Holbert (zesnulý), Gwen Stefani, Gwendolyn Beck, Hank Coller (pilot), Heather Mann, Heidi Klum, Henryk Rosowski, Hillary Clinton, James Franco, James Gunn, Jay-Z, Jean-Luc Brunel (zesnulý), Jean-Michel Gathy, Jeffrey Jones (zesnulý), Jim Carrey, Jimmy Kimmel, Joe Biden, Joe Pagano, John Cusack, John Legend, John Podesta, John Travolta, Joy Behar, Juan Pablo Molyneux, Juliette Bryant, Justin Roiland, Justin Trudeau, Kathy Griffin, Katy Perry, Kelly Spam, Kevin Spacey, Kirsten Gillibrand, Kristy Rogers (zesnulá), Lady Gaga, Larry Summers, Larry Visoski (pilot), Laura Z. Wasserman, Lawrence M. Krauss, Linda Pinto, Lisa Summers, Lynn Forester de Rothchild, Madonna, Mandy Ellison (asistentka), Mare Collins-reaktor,

Marina Abramovic, Mark Epstein, Mark Lloyd, Melinda Luntz, Meryl Streep, Michelle Obama, Michelle Wolf, Mikel Arteta, Miley Cyrus, Nadine Dorries, Naomi Campbell, Naomi Watts, Natalie Blachon de Perrier, Nicole Junkermann, Olga Kurylenko, Oliver Sachs, Oprah, Orlando Bloom, Paris Hilton, Patton Oswalt, Paul Mellon, Paula Epstein (zesnulá), Paula Hala, Peter P. Marino, Darrell Williams, princ Andrew, princezna Carol, Quentin Tarantino, Rachel Maddow, Rainn Wilson, Ralph Ellison, Ray Barzana (pilot), Ricardo Legorreta Vilchis, Rihanna, Rita Wilson, Rob Reiner, Robert DeNiro, Robert Downey Jr., Rodney E. Slater, Ronald Burkle, Rudy Gobert, Burger Sander, Sarah Kellen (asistentka), Sarah Silverman, Seth Green, Shelley Harrison, Shelley Lewis, Sophie Biddle-Hakim, Sophie Trudeau, Stephen Collins, Stephen Colbert, Steven Spielberg, Steven Tyler, Swietłana Glazunova, Teala Davies, Tiffany Gramza, Tom Hanks, Tom Pritzker, Tyler Grasham (zemřel), Victor Salva, Wanda Sykes, Whoopi Goldberg.



Těmto lidem bude určitě hozen klačik pod nohy. Během soudních procesů budou pravděpodobně ukazovat prstem na lidi výše v pyramidě. Zdroje z Mossadu mimochodem trvají na tom, že Epstein byl dobrý člověk, který se infiltroval mezi vražednou elitu, aby získal kompletní seznam jejich jmen. Tvrdí také, že jeho smrt byla fingovaná. Procesy s válečnými zločinci ukážou, zda to byla pravda. Těmto lidem bude určitě hozen klacík pod nohy. Během soudních procesů budou pravděpodobně ukazovat prstem na lidi výše v pyramidě. Zdroje z Mossadu mimochodem trvají na tom, že Epstein byl dobrý člověk, který se infiltroval mezi vražednou elitu, aby získal kompletní seznam jejich jmen. Tvrdí také, že jeho smrt byla fingovaná. Procesy s válečnými zločinci ukážou, zda to byla pravda.

Víme také, že farmaceutická mafie je tvrdě potlačována. Japonsko již zatkló desítky vysokých státních úředníků. Stalo se tak poté, co japonští vědci našli nezpochybnitelné důkazy, že všechny varianty

Covidu jsou uměle vytvořené a že následná očkovací kampaň zabila miliony lidí.

Jak jsme již dříve informovali, k podobným krokům docházím v jiných zemích.

Další věcí, která se děje, je zhroucení amerického ekonomického modelu zaměřeného na akciový trh. Ten je nyní také všeobecně chápán jako obrovské kasino řízené zasvěcenými osobami a navrženými tak, aby většinu lidí ožebračilo.

Zde jsou některé z posledních výsledků:

Dvašedesát procent dospělých v USA žije od výplaty k výplatě, 20 % dětí nemá dostatek jídla, potravinové banky se potýkají s rekordní poptávkou a bezdomovectvím roste nejrychleji v historii.

Nyní se ukazuje, že za masivní vlnou kriminality, kterou země zažívá, stojí složky americké vlády. Bývalý člen gangu tvrdí, že vláda vydává v chicagských *slumech* zdarma zbraně vojenské kvality. Vláda podle něj podporuje zločinnost, aby prostřednictvím zločinů se zbraněmi vytvářela zisky pro zdravotnický průmysl. Zločinnost, kterou rozdmýchávají, také využívají jako záminku k vydávání " *dluhopisů na policejní brutalitu...* což znamená, že banky na Wall Street a nakonec i politik bohatnou na daňových poplatnících".



Vláda v Chicagu vydala dluhopisy v hodnotě 484 milionů dolarů, aby zaplatila 360 milionů dolarů za vyrovnání a rozsudky. Většina těchto peněz šla ChM buď prostřednictvím nemocnice a právníků, nebo prostřednictvím 120 milionů dolarů z těžce vydělaných peněz daňových poplatníků, které šly emitentům dluhopisů ChM.

To je pravděpodobně dílem frakce P2 ordo ab chao (řád z chaosu), která vytváří nepořádek, aby ospravedlnila vojenské zásahy do civilních záležitostí.

Když už jsme u toho, vyslechli jsme si lidi z "Q", kteří se představili takto:

Q je operace vojenské zpravodajské služby Spojených států..., tým vysoce postavených osob s bezpečnostní prověrkou stupně "Q", který provádí operaci plánovanou po mnoho let s cílem odhalit lidem rozsáhlou globální korupci a spiknutí. Jejím úkolem je odhalovat

korupci, podvody a porušování lidských práv po celém světě. Q vrátí Republiku Spojených států k ústavnímu právnímu státu a také vrátí "lid" na celém světě k jeho vlastní vládě.

Lidé musí být ve vedení, protože potřebujeme, abychom se rozhodli, co dělat s nebývalým vědeckým pokrokem. Jedním z příkladů jsou vědecké objevy, které by mohlo být možné využít lidskou mysl jako Wifi a stáhnout si mozek do internetu.

Jako druh se dostáváme do neprobádaných vod.

Zdroj: benjaminfulford.net

Zvažte prosím finanční podporu dle vašich možností na překlady článků a provoz tadesca. Bez vaší pomoci se neobejdeme. Přispět můžete na účet 2202651812 / 2010 (IBAN: CZ5020100000002202651812) nebo na IBAN: ES2315830001119090130742. Platbu prosím označte jako „dar“. Předem děkujeme.

Přihlaste se k odběru tadesco

Zahájeno před rokem

Blog tadesco.org - zprávy z celého světa.